
 

Σηλ./Fax.:210-6219712, Σηλ:210-6218894 www.apolito.gr – e-mail:info@apolito.gr                                                                                                  

Λεωθόοξπ Μαοαθώμξπ & Υορζξζηόμξρ ΢μύομηπ 3, 14565 Άγιξπ ΢ηέθαμξπ  

 

ΘΓΜΑ Α 

Α.1.  

α) ΢ωζηό 

β) Λάθξπ 

γ) ΢ωζηό 

δ) Λάθξπ 

ε) Λάθξπ 

 

Α.2.  β 

Α.3.  δ 

 

ΘΓΜΑ Β 

Β.1.  

α) ΢ς. Βιβλίξ ΢ελ. 34  ‘’ α) Οι ποξηιμήζειπ ηωμ καηαμαλωηώμ  ‘’ 

β) ζελ. 35-36  ‘’ γ) Οι ηιμέπ ηωμ άλλωμ αγαθώμ ’’ 

    Διάγοαμμα 2.6 Τπξκαηάζηαηα αγαθά ζελ.35 

    Διάγοαμμα 2.7 ΢ρμπληοωμαηικά αγαθά ζελ.36 
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ΘΓΜΑ Γ 

Γ.1.  

         P(Mc)   Qs 

 A:       5   180 

 B:       15   200 

 Γ:       30   210 

 

Γ.2.  

 

EsAB <1  Αμελαζηική Ποξζθξοά 

 

 

EsΒΓ <1  Αμελαζηική Ποξζθξοά 

 

Γ.3. 

΢ηαθεοό κόζηξπ = Δαπάμεπ για εμξίκιξ + Δαπάμεπ για αζθάλιζηοα =  

150 + 50 = 200 

 

α)  Για Q = 200 : TC = FC + VC = 200 + 1200 = 1400 

                            

β)   
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Γ.4.  

Για Q = 210 ηξ VC = 1500 

VCx = 1500 -  420 = 1080 

VC = 1080 μεηανύ ηωμ ζρμδραζμώμ για  

Q = 180 με VC = 900  και  

Q = 200 με VC = 1200 

Γπξμέμωπ ιζςύει MC = 15 

 

192 

Σξ παοαγόμεμξ ποξϊόμ θα ποέπει μα μειωθεί καηά 210 - 192 = 18 μξμάδεπ. 

 

ΟΜΑΔΑ Δ 

 

 

 

Δ.1.  

 

για :   
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Δ.2. 

 

α)  Πλεόμαζμα = QSK - QDK   

     Για   : QDK = 400 - 10  20 = 200 

                          QSK = 100 + 10  20 = 300 

     Πλεόμαζμα 300 – 200 = 100 

β) ΢.Γ =PK  QSK = 20  300 = 6.000 

γ) Γπιβάορμζη κοάηξρπ = PK  Πλεόμαζμα = 20  100 = 2.000 

 

Δ.3.  

΢Γαοςικά = Ρ0  Q0= 15  250 = 3.750 

΢Γηελικά = PK  QSK = 6000 

Όθελξπ παοαγωγώμ = 6.000 – 3750 = 2250 

 

Δ.4.  

 

Για :  

                    

 

  

Δ κοαηικήπ επιβάορμζηπ = 2000 – 1200 = 800 

 


